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  باشد؟ بزرگترين جزء توليد ناخالص مليّ مي ،كدام گزينه. 1

  خالص صادرات. د  مخارج دولت. ج  گذاري سرمايه. ب  مصرف. الف  

  ؟نيستكدام گزينه، از اجزاي درآمد ملّي . 2

  و بهره پرداختي به افراد  خالص بهره. ب    مزد و حقوق افراد. الف  

    سود بنگاهها. د    غير مستقيم خالص مالياتهاي. ج  

  ؟شود نميكدام گزينه در توليد ملي در نظر گرفته . 3

  رفاه. د  مصرف. ج  درآمد خانوارها. ب  گذاري سرمايه. الف  

  شود؟ گذاري محسوب مي كدام گزينه از اجزاء سرمايه. 4

  رموجودي انبا تغيير در. د  انداز در بانك پس. ج  خريد زمين. ب  خريد سكه طلا. الف  

  ؟ نيستيك از روشهاي زير، جزء روشهاي محاسبه درآمد ملّي و توليد ملّي  كدام. 5

  روش مخارج. د  روش توليد. ج  گذاري روش سرمايه. ب  روش درآمد. الف  

  دهد؟ كدام گزينه ويژگي منحني عرضه كل كلاسيكها را نشان مي. 6

  .ي داردشيب منف. د  .عمودي است. ج  .شيب مثبت دارد. ب  .افقي است. الف  

  نظريه تقاضاي كل كلاسيك بر اساس كدام گزينه است؟. 7

  عرضه و تقاضا. د  دستمزد پولي. ج  دستمزد حقيقي. ب  پول مقدار. الف  

  به عقيده كينز مصرف خانوارها به كدام گزينه بستگي دارد؟. 8

  درآمد. د  تورم. ج  گذاري سرمايه. ب  ثروت. الف  

yCاگر تابع مصرف. 9 /8080   انداز كدام گزينه است؟ باشد تابع پس =+

yS. الف   /2080 yS.ب  =+ // 3080 yS.ج  =+ /2080 yS.د  =−+ 880 +−=  

  مصرف چقدر است؟ ،باشد 1000در مسئله قبل اگر درآمد. 10

  700.د  800.ج  880.ب  770.الف  
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ميلياردريال باشد، سرعت گردش پول چند  500 و پول در جريان ميليارد ريال 4000توليد ناخالص ملّي ) اسمي(اگر ارزش پولي . 11

    خواهد بود؟

.ب  20.الف  
8

1
050.د  8.ج   /  

  انداز چقدر است؟ پس ميل نهايي به مجموع عددي ميل نهايي به مصرف و. 12121212

50.ج  1.ب  صفر. الف     منفي است.د  /

yCاگر تابع مصرف . 13 /8080   چقدر است؟ درآمد تعادلي باشد I=100گذاري و سرمايه =+

  900.د  160.ج  870.ب  800.الف  

  درآمد تعادلي چقدر است؟ باشد،واحد  20معادل مخارج دولت هم وارد مدل شود و ، دولتاگر در مسئله قبل. 14

  1620.د  820.ج  920.ب  1000.الف  

  ضريب افزايش مخارج دولت چقدر است؟ ،13 سؤالدر . 15

  5 .د  4.ج  3.ب  2. الف  

  گذاري چقدر است؟ ضريب افزايش سرمايه ،13 سؤالدر . 16

  5 .د  4 .ج  3 .ب  2 .الف  

yCتابع مصرف اگر . 17 /8080 باشد، درآمد تعادلي  T=10وماليات  G=20لت ، مخارج دو I=100گذاري  ، سرمايه =+

  چند است؟

  790.د  910.ج  990.ب  960.الف  

  كند؟ چه تغييري مي درآمد تعادلي ،احد افزايش دهدو 100اگر دولت همزمان ماليات و مخارج را. 18

  .شود واحد زياد مي 100 .ب    .كند نمي يتغيير. الف  

  .بستگي به ميل نهايي به مصرف دارد. د    .شود واحد كم مي 100 .ج  

  در يك اقتصاد سه بخشي كدام است؟) نشت(جريان هرز . 19

GI. الف   TS.ب  + IS.ج  + MGI.د  + ++  

  كند؟ عرضه پول را كنترل مي كدام گزينه. 20

  وزارت اقتصاد. د  بانك مركزي. ج  بانك ملي. ب  رئيس جمهور. الف  

  شود؟ به سمت راست مي LMكدام گزينه باعث انتقال منحني . 21

  مالياتكاهش . د  مالياتافزايش . ج  كاهش عرضه پول. ب  افزايش عرضه پول. الف  
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  ضريب افزايش بودجه متوازن چنداست؟. 22

. ج  يك. ب  صفر. الف  
b−1

1
.د  

b

b

−

−

1
  

  ترين وظيفه بانك چيست؟ قديمي. 23

  ارائه وام. د  پذيرش سپرده. ج  انتشار اسكناس. ب  عامل پرداخت. الف  

  ضريب افزايش سپرده چقدر است؟ ،باشد%  50اگر نرخ ذخيره قانوني . 24

.د  5.ج  2.ب  1. الف  
2

1
  

  كدام گزينه از خصوصيات ذخاير ثانويه بانك است؟. 25

  سررسيد كوتاه. د  سررسيد بلند مدت. ج  بازار محدود. ب  ينگي بيشترنقد. الف  

  كدام گزينه است؟, در گذشته ي تجاريترين دارايي ايجادكننده درآمد بانكها عمده. 26

  عامل پرداخت. د  چاپ پول. ج  انتقال وجه. ب  هاي تجاري وام. الف  

  اولين بانكي كه در ايران تاسيس شد چه نام داشت؟. 27

  استقراضيبانك . د  بانك جديد شرق. ج  بانك شاهي. ب  تجارتبانك . الف  

  دهد؟ تعادل در بازار كالا را نشان مي ،كدام گزينه. 28

  فيليپس. د  عرضه كل. ج   LMمنحني . ب   ISمنحني . الف  

  تاسيس شد؟ بانك مركزي ايران در چه سال شمسي. 29

  1357. د  1339. ج  1306. ب  1270. الف  

  كند، چه نام دارد؟ هد، از آنان دريافت ميد اي كه بانك مركزي براي وامي كه به بانكهاي تجاري مي نرخ بهره. 30

  نرخ بهره وامها. د  نرخ ذخيره قانوني.ج  نرخ تنزيل مجدد. ب  نرخ تنزيل. الف  

  شود؟ به سمت راست مي يكدام گزينه باعث انتقال منحني تقاضاي كل كينز. 31

    كاهش مخارج دولت. ب    افزايش مخارج دولت. الف  

  ه پولكاهش عرض. د    ايش مالياتزاف. ج  

  ؟هاي اقتصادي است ناشي از نوسان در فعاليت ،بيكاريكدام . 32

  ادواري. د  ساختاري. ج  زيربنايي. ب  اصطكاكي. الف  
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  در سطح عمومي قيمتها، چه نام دارد؟ افزايش. 33

  ركورد تورمي. د  تورم. ج  ركورد. ب  تورم ركوردي. الف  

  دهد؟ كدام گزينه نرخ بيكاري را نشان مي. 34

  
  تعداد بيكاران                                                    تعداد بيكاران              
   ________  ×100.  ب                                   ________ ×100    .الف

  كل نيروي كار                                                                 معيتكل ج                     
  
  تعداد بيكاران                                                                    كل شاغلين                   
  _______  ×100     . د                                             ________ ×100.    ج

  كل جمعيت               نكل شاغلي           
  

  دهد؟ كدام گزينه، رابطه منحني فيليپس را به درستي نشان مي. 35

  .يابد افزايش نرخ تورم، بيكاري افزايش مي با. ب  .يابد تورم، تقاضاي كل افزايش مي با افزايش نرخ. الف  

  .يابد غال افزايش ميبا افزايش نرخ تورم، اشت. د  .يابد با كاهش نرخ تورم، تقاضاي كل افزايش مي. ج  

  گرايان كدام گزينه است؟ گذار مكتب پول پايه. 36

  فريدمن. د  اسميت. ج  لوكاس. ب  كينز. الف  

  شود؟ چگونه رسم مي دربلند مدت گرايان منحني فيليپس از ديدگاه پول. 37

  با شيب منفي. د  با شيب مثبت. ج  افقي. ب  عمودي. الف  

  موافق بودند؟ گر مداخلهاست كليّ كدام گروه ازاقتصاددانان، با سي. 38

  هاي جديد كلاسيك. د  ها كلاسيك. ج  پيروان كينز. ب  پول گرايان. الف  

  براي اجراي سياست پولي انقباضي، كدام گزينه زير مناسب است؟. 39

  تنزيل مجدد نرخ كاهش. د  افزايش نرخ تنزيل مجدد. ج  ها  كاهش ماليات. ب  ها ماليات افزايش. الف  

  باشد؟ در الگوي كينزي مي, كننده خودكار م گزينه ضريب افزايش تثبيتكدا. 40

mbv. الف   .ب  +
b−1

1
   G.د  T.ج  

  


